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 را مشخص کنید. AAرا بدست آورده و طول  
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xمعادله  3 x4 22 6 8 0    :0                                                                                               را حل کنید 

)اگر ماکزیمم تابع  4 )f x ax x a   2 4 2  0 را بدست آورید.  aباشد،  3برابر  1

 0 را بیابید. 21به محیط  طلاییطول مستطیل  5

در همان حوض است. اگر هر دو شیر با هم باز  Bدر حوضی سه برابر شدت خروج آب از شیر  Aشدت خروج آب از شیر  6

کشد تا ها به تنهایی چند روز طول میشخص کنید با باز بودن هر کدام از شیرشود. مساعت پر می 6شوند، این حوض در 

 حوض پر شود.
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 آن را بیابید. y , xباشد،  Oنیمساز زاویه  OMاگر  7
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 مشخص کنید. درصورت نادرست بودن مثال نقض بیاورید. درستی یا نادرستی هر عبارت را

 ها داخل مثلث است.در هر مثلث محل برخورد ارتفاع -الف

ضلع سوم مثلث موازی های متناسب ایجاد کند. با خطاگر خطی دو ضلع مثلثی را قطع کند و روی دو ضلع، پاره -ب

 است.
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 و شرطی بیان کنید.قضیه دو شرطی را تعریف کنید و یک قضیه د 11
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 قائمه، Aدر رأس روبرو اگر  الزاویهدر  مثلث قائم  11

AB 8 وAC   را بیابید. AHو  CHباشد. اندازه 6
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2/1 
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اگر  18 ),(),,(),,(),,( 03423021g  و ),(),,(),,(),,( 43712052 f آنگاه توابعباشد ،f g  و

f

g
 را بیابید. 
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را به رادیان و  315زاویه 

7
8

 
 را به درجه تبدیل کنید. 
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 کامیاب باشید
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 ساعت 8به تنهایی در Aشیر 

ساعت حوض را  54به تنهایی در   Bو در نتیجه شیر 

 پر می کند.
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 ) به تناسب بارم توزیع گردد (
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 نادرست)مثال نقض: مثلثی که زاویه باز داشته باشد(         -الف 9

 درست –ب 

 ) به تناسب بارم توزیع گردد (
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 تعریف:قضیه ای که عکس آن هم درست باشد ودرستی آن را بتوان اثبات کرد. 10

 قضیه تالس  و عکس آن
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